



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11164期 今日八版 市中区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2014年5月23日

星期五

农历甲午年四月廿五

A版

网址：<http://www.632news.com>



今天夜间到明天白天全市天气晴转多云,南风3~4级,气温19℃~31℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zzrbxwb@126.com

打造“两大高地” 建设幸福新枣庄——国企篇

“不环保不发电”

——华电滕州新源热电有限公司打造绿色环保企业纪实

本报记者 王兆虎

5月6日,记者来到位于滕州市的华电滕州新源热电有限公司,在厂区看到一辆辆电动汽车穿行而过,在车间看到工人们正在忙着对机组进行检修,在监控室看到生产实时数据……据介绍,华电滕州新源热电有限公司为打造环保发电,从设备发行升级,到污泥变废为宝合理使用,力求从每一个细节做到“不环保不发电。”

华电滕州新源热电有限公司现有职工人数539人,总装机容量1000MW,年发电能力55亿千瓦。该公司在成立初期积极配合地方政府和各级环保部门,实施了滕州居民集中供热工程,代替城

区大小工业民用锅炉近300多台,推进了城市化和发展的进程。2008年投资1400万元建设城市污泥处理装置,彻底解决了滕州市污水处理厂的污泥困扰,为污水处理厂的正常投入创造了外部环境。2006年四台机组投资3亿多元全部实现了脱硫,2011年在公司经营最困难的时期,为了适应现有煤炭资源,公司又拿出1.2亿元,积极实施脱硫增容改造。同时公司在噪音、粉尘治理方面的投资也已累积超千万元,并取得了很好的成效。

这个公司采用污泥干化焚烧技术,将来自滕州市两个污水处理厂的污泥,进行干化之

后粉化和煤一起进行焚烧作为燃料使用。“这技术对公司并没有多少效益,而它每年将处理城市污泥9万吨,为国家节省22亩掩埋用耕地。”公司总经理秦文学说,这项技术的应用,将有效防止二次污染,具有明显的社会效益。

目前,该公司先后投资8亿多元进行环保治理,分别建设了#1-4机组湿法脱硫设施、挡风抑尘网、隔声装置、除尘设施等设施,并于2007年关闭产能落后的33MW小机组,减少污染物排放。4台机组脱硫设施投运率100%,脱硫效率高达97%以上,二氧化硫年可减排量超过11万吨。4台机组除尘设施投运率

100%,除尘效率超过99.6%,烟尘年减排量60多万吨。新投入的3号机组脱硝设施投运率100%,脱硝效率高达80%,氮氧化物年可减排量4500吨。

滕州新源热电有限公司始终以建设“综合性能源公司”为目标,结合地方资源和区域优势,深入研究国家能源新政策,积极寻求新的能源项目,创建“以火电为主,其他能源形式为辅”的格局。2013年12月初成功与滕州市政府签署《天然分布式能源开发框架协议》,准备开展分布式能源项目。今年公司计划在柴胡店镇、羊庄镇等相关区域进行风力发电、太阳能发电一体新能

源项目的开发和建设,其中初步规划风电装机容量100兆瓦,太阳能发电容量30兆瓦。

去年,公司下达节能创效目标为680万元,共验收节能项目123个,节能效益770万元,累计兑现部门奖励17960元。近三年来,公司节能管理已累计争取国家财政奖励资金近1500万元,其中已拨付到位1214万元,为公司经济效益增长做出积极贡献。

百尺竿头,更进一步。目前,该公司正积极向节约型、资源型转变,从“要我环保”向“我要环保”转变,精心打造绿色环保企业,守卫碧水蓝天。

蒋英建在人大代表小组召集人及人大干部培训班上要求提高人大代表履职能力和工作实效

本报讯 5月22日上午,市人大常委会举办人大代表小组召集人及人大干部培训班。市人大常委会主任徐京信作了关于代表法、地方组织法等法律法规和知识的学习,进一步明确代表队伍建设的两个重点。首先人大代表要“做模范”,要在各项工作中作表率,在遵纪守法上做模范。其次人大代表要恪尽职守,在其位要谋其政,充分发挥代表作用。要加强对代表的履职监督,使代表队伍充满活力和活力。

蒋英建在讲话中指出,要加强代表队伍建设,进一步提高代表履职能力。要抓好代表履职相关法律法规和知识的学习,进一步明确代表队伍建设的两个重点。首先人大代表要“做模范”,要在各项工作中作表率,在遵纪守法上做模范。其次人大代表要恪尽职守,在其位要谋其政,充分发挥代表作用。要加强对代表的履职监督,使代表队伍充满活力和活力。

徐京信深刻阐述了代表法、地方组织法的基本知识,详细讲解了人大代表的性质、地位、权利和义务,人大与“一府两院”的关系,人大代表如何依法履职、发挥职权作用及如何组织好代表团期间的活动等,报告既有理论深度,又有实践高度,具有很强的实践性、针对性和操作性,对人大代表更好地理解和把握

枣庄外贸企业有了自己的“海关专家”

本报讯 为进一步提高我市进出口企业的通关效率,提升企业竞争力、影响力和品牌形象,青岛海关驻枣庄办事处日前开始实施企业协调员制度。

5月21日,青岛海关驻枣庄办事处与枣庄华润纸业等9家AA类和重点扶持的高资信外贸企业签订《协调员制度合作备忘录》,为每家企业配备1名政治思想硬、业务水平高、协调能力强、纪律作风好的业务骨干担任企业协调员,为企业提供“一对一”

今年第一批省产品质量抽查结果公布 我市5个产品全部合格

本报讯 近日,山东省公布了2014年第一批省产品质量抽查结果。我市5家企业共5个产品全部合格,合格率100%。

这5家企业为山东阳光博士太阳能工程有限公司、滕州市浩然包装制品有限公司、枣庄华兴棉麻物资有限公司、滕州市华宝卫生制品有限公司、山东常发工贸有限公司,产品



枣庄市立医院招聘启事

枣庄市立医院始建于1958年,是1993年评审通过、2013年首批复审通过的三级甲等综合性医院,是枣庄市医教研和技术指导中心。根据医院工作需要,报请上级主管部门同意,面向社会公开招聘150名专业技术人员,办理人事代理手续。

报名时间:2014年5月26日—29日 (8:30—11:30、14:30—17:30)
报名地址:枣庄市立医院门诊五楼人力资源部
联系电话:0632—3288012、3288049
招聘条件、招聘岗位等内容请登陆枣庄市立医院网站 (网址:<http://www.zzslly.com/>)。
2014年5月23日

我国将出台网络安全审查制度

据新华社北京5月22日电 记者22日从国家互联网信息办公室获悉,为维护国家网络安全、保障中国用户合法权益,我国即将推出网络安全审查制度。该项制度规定,关系国家安全和公共利益的系统使用的重要技术产品和服务,应通过网络安全审查。

据了解,我国即将推出的网络安全审查制度,规定对进入我国市场的重要信息技术产品及其提供者进行网络安全审查,审查的重点在于该产品的安全性和可控性,旨在防止产品提供者利用提供产品的方便,非法控制、干扰、中断用户系统,非法收集、存储、处理和利用用户有关信息,对不符合安全要求的产品和服务,将不得在中国境内使用。

2014年全国民营企业招聘周启动

据新华社郑州5月22日电 (记者 樊曦)“2014年全国民营企业招聘周”活动22日在郑州大学启动。现场近700家民营企业和用人单位,提供了2.3万个就业岗位。与此同时,全国31个省、市、自治区和新疆生产建设兵团在当地也启动了招聘活动。

据教育部公布的数据显示,2014年全国高校毕业生规模为727万人。“2014年全国民营企业招聘周”将从5月22日持续至28日。期间各地将重点筛选适合高校毕业生就业的招聘岗位,通过举办各类招聘会、利用互联网和媒体等多种形式,集中向社会发布岗位信息。



您的车号 三十选一



5月22日起,全市交警系统车管部门机动车号牌选号方式顺利实现同步升级,由原来的“十选一”模式升级到“三十选一”,大大提高了办事群众选取满意机动车号牌的机率,赢得了社会各界的普遍好评。

自当日上午8时30分起,仅1个小时的时间,就有16位办事群众全部选到了满意的机动车号牌,图为选号现场。(王爱华 摄)

“六个严禁”正风纪

峰城实行党员干部婚丧喜庆事宜申报备案制度

峰城讯 近日,峰城区出台《关于实行党员干部婚丧喜庆事宜申报备案制度的通知》,作出明确规定,并提出“六个严禁”。

该制度规定,党员干部为本人或子女操办婚丧事宜,以及子女升学、父母

寿辰、子女或孙女满月、参军、订婚、乔迁新居等事宜,要严格按照有关规定及时向所在部门(单位)党组织进行申报。操办婚嫁喜庆事宜应提前7天报告,操办丧事事宜应提前3天报告。

“六个严禁”包括:严禁滥

式乱打招呼;严禁以任何方式邀请管理服务对象及工作主管范围内外商、私营企业员工、下属单位职工参加婚丧喜庆事宜及收受其礼品、礼金;严禁领导干部参与置办非亲属婚丧喜庆事宜以及在单位设立办事机构,代领导干部通知和置办婚丧喜庆事宜;禁

婚丧喜庆活动不文明行为和扰乱公共秩序行为;严禁化整为零,分期分批宴请;严禁动用公车参加婚丧喜庆活动,禁止使用豪华车辆,严格控制车队规模。

据悉,该区纪委将通过明察暗访、重点检查等方式对“六个严禁”落实情况监督检查,对违反规定顶风违纪,婚丧喜庆事宜大操大办、借机敛财,在群众中造成不良影响的行为进行严肃查处。(孙法浩)

争做为民务实清廉表率

薛城区张范街道深入开展教育实践活动

本报薛城讯 自党的群众路线教育实践活动开展以来,张范街道采取个人自学与集中学习相结合,重点研读与专题讨论相结合,发函征求意见与面对面谈心交流相结合等方式,不断把教育实践活动引向深入。

精心谋划,全面动员,为教育实践活动提供强有力

的支撑。该街道专门成立教育实践活动领导小组,下设办公室具体负责教育实践活动日常工作,制定活动实施方案,确定教育实践活动的指导思想和工作原则、总体目标、着重解决的问题和方法步骤及时间要求。同时,对关、停、并、转企业和农村的软弱涣散党组织及弱势

群体中的党员进行了集中整顿,确保教育实践活动全覆盖。

强化学习,创新形式,做到规定动作不走样、自选动作特色鲜明。该街道坚持“五个一”学习法,即每周一次领导班子学习、每周一天集中学习、每周一次专题辅导报告、每周一次交流座谈、每周一次汇总小结,深化学习效果。在各支部、单位组织集中学习的基础上,要求全体党员干部开展自学和领导班子带头学,并进行学习任务分工。查找自身还存在哪些问题,如何改进,提高了凝聚力、战斗力、创

造力,推动全街道经济和社会事业快速健康发展。

广泛征求意见,边查边改,自觉接受群众监督。该街道努力做好群众路线教育实践活动征求意见工作,通过向有关部门和单位发函、“两代表一委员”征求意见及设置意见箱和召开座谈会等方式,广泛深入征求意见建议。在走访调研中了解到的问题,凡能及时解决的,责成相关部门跟踪落实,给群众一个满意的答复。

该街道还统筹兼顾,协调推进,切实做到教育实践活动

和工作两不误、两促进。通过集中学习、个人自学、领导带头、讨论交流、观看教育片等“全员全覆盖”的学习讨论,全体党员干部对党的群众观点和群众路线的认识,理解进一步加强,对教育实践活动的重大意义和开展教育实践活动的重要性、紧迫性的认识更加深刻,开展好教育实践活动的自觉性、主动性和积极性进一步增强,传承革命精神,密切联系群众,改进工作方式、争做为民务实清廉表率信念更加坚定,促进了党员干部精神面貌和工作状态的提升。(记者 宋旭)

